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Viene quindi una domanda d'interpellanza 
dell'onorevole Plebano e di altri deputati : 

" I sottoscritti chiedono d'interpellare gli 
onorevoli ministri del tesoro, delle finanze e del-
l'agricoltura per conoscere gl'intendimenti del 
Governo circa i dazi di esportazione sulle sete. 

u Plebano, Peyrot, Badini, Di Bal-
me, Borsarelli, Gianolio, Ercole, 
Brunialti. „ 

Non essendovi alcun ministro presente, questa 
domanda di interpellanza sarà comunicata al Go-
verno, affinchè dichiari se, e quando intenda ri-
spondere. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole Maffi. 
Maffi. Nell'ordine del giorno di domani si po-

trebbe iscrivere lo svolgimento del disegno di 
legge: Istituzione dei collegi di probi-viri. 

Presidente. Per l'appunto volevo avvertire che 
già per una precedente deliberazione della Ca-
mera fu stabilito che domani debba avere luogo lo 
svolgimento della proposta di legge d'iniziativa 
parlamentare sui probi-viri. 

Evidentemente la Camera non ha voluto de-
rogare alla deliberazione già presa. Per cui nel-
l'ordine del giorno di domani, come primo ar-
gomento sarà iscritto lo svolgimento della proposta 
di legge dell'onorevole Maffi, proposta di legge 
del resto che la Camera conosceva già, perchè 
ra altra volta allo stato di relaziona . 

Proclamasi il risultato della votaz ione . 
Presidente. Dichiaro chiusa la votazione, e prego 

i segretari di procedere alla numerazione dei voti. 
(I segretari numerano i voti). 
Proclamo il risultato della votazione a scrutinio 

segreto sul disegno di legge " Abolizione dello 
scrutinio di lista. „ 

Presenti e votanti. „ . , 257 
Maggioranza 129 

Voti favorevoli . . . 182 
Voti contrari . . . . 75 

(La Camera approva). 
La seduta termina alle 7.10 pom. 

Ordine del giorno della tornata di domani. 
1. Verificazione di poteri. Elezione non con-

testata del deputato Rampoldi nel Collegio di 
Pavia I. 

2. Interrogazioni. 
3. Svolgimento di una proposta di legge del 

deputato Maffi sulla istituzione dei Collegi di 
probi-viri. 

4. Svolgimento di interpellanze. 
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